

Моя автобиография

Я, Блажиевская Арина Станиславовна, родилась в прекрасном южном городе, в столице Северного Кавказа - г. Ростов-на-Дону, 8 сентября 2015 года.

Как и все дети, в 2017 году я пошла в детский сад, параллельно я занималась танцами, сначала бальными, потом акробатическими, а так же рисованием. Участвовала в городских соревнованиях как по танцам, так и в художественных конкурсах.

В 2022 году я пошла в первый класс, в новую, красивую и современную школу в ЖК Вересаево. А так же в Детскую школу искусств №8 им. Д.Д. Шостаковича, класс вокал, направление народная песня. Занятия ИЗО я не бросила, по прежнему рисую, а еще занимаюсь баскетболом.